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Z  przeprowadzonego  w  Polsce  sondażu  wynika,  że  ponad  40%
badanych nie chciałoby ocaleć z apokalipsy – wg nich śmierć
byłaby lepszym rozwiązaniem niż życie w nowej rzeczywistości.

Co  dziesiąty  Polak  przygotowuje  się  na  koniec  świata,
niekoniecznie  w  formie  gromadzenia  zapasów,  ale  np.
psychicznie.  Co  czwarta  zapytana  osoba  buduje  bunkier  lub
schron, co szósta ma gotowy ekwipunek na wypadek najgorszego –
wynika  z  badania  telewizji  FOX  i  SW  Research,  na  które
powołuje się Wprost.

A jak jest w ogóle z wiarą w nadejście końca świata? 40%
badanych  uważa,  że  nie  da  się  wyliczyć  dnia  nadejścia
apokalipsy. Co trzecia osoba wierzy w możliwości nauki i liczy
na  to,  że  ludzkość  w  porę  zostanie  uratowana,  ponieważ
wszystko zostanie oszacowane i katastrofie uda się zapobiec.

Prawie połowa, bo aż 44% badanych, przyznała, że wolałaby nie
przeżyć apokalipsy, jeśli by do niej doszło. Zmierzenie się z
nową rzeczywistością budzi większe obawy niż śmierć. A jak
ankietowani spędziliby ostatnie miesiące przed końcem świata,
gdyby miał nastąpić jeszcze w tym roku? Większość odpowiada,
że  w  gronie  rodziny,  40%  wybrałoby  podróże,  32,1%
zrezygnowałoby z pracy na rzecz „życia tu i teraz”. Oprócz
tego wśród zajęć wymieniano imprezowanie, przy czym tę opcję
wybierali częściej ankietowani płci męskiej, a także… pomoc
innym, którą chciałoby się zająć 18,6% ankietowanych. Część
osób nie zmieniałaby nic w swoim życiu pomimo nadchodzącej
apokalipsy.
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